

南華佔優未先拔頭籌

足總盃4強首回合傑志保不失



南華沙恩射門，鄭少偉追前力阻。 記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華、傑志兩支在聯賽爭標鬥得火熱的勁旅，鑒於下周日(14日)將展開聯賽冠軍決賽，因此在昨天舉行的足總盃準決賽首回合，雙方均收起部分主力，經過90分鐘對陣，雙方以1:1言和，待次回合再決高下，次回合於本月28日舉行，雙方爭奪一個決賽席位。昨日將軍澳運動場有1,627人入場觀戰，購票人數為1,521人，門券收入港幣54,390元正。

主場的傑志先送上大禮，開賽只是12分鐘，難得獲正選上陣的中鋒鄭禮壽乘傑志列斯奧橫傳乏力，快黃洋一步，截球後轉身巧射右上角入網，射入個人今季第三個入球，為南華領先1:0。南華繼續圍攻傑志，25分鐘，郭建邦扣射柱位，遭門將郭劍橋拍出。傑志亦有多次突擊，第32分鐘，南華葉鴻輝及時封出干拿高單刀。之後傑志盧均宜因衝門時撞倒葉鴻輝領黃牌，下場聯賽奪標戰須停賽。第35分鐘，陳文輝左禁區接應林柱機罰球，頂球貼楣頂出界。完上半場前2分鐘，南華回敬頭槌，李威廉禁區頂接應歐陽耀沖右路高波，迎球一頂右柱直飛死角，傑志門將郭劍橋橫身飛拍出力保不再失。換邊後傑志派列文、鄭少偉上陣，南華亦派李康廉、迪亞高加強攻力。第10分鐘，林嘉緯右輔罰球大腳斬入禁區，黃洋頭槌追成1:1平手。下半場才踢出真火，幸好雙方的守門員都有高水準演出。

傑志賽後即遠征印尼

傑志大軍賽後即開往機場赴印尼巴東踢亞協盃，南華則可以休養生息。南華教練廖俊輝認為和波戰果合理，更重要的是球隊踢出部署搶回中場優勢，更有入球的信心。回勇之餘，還可以踢得更好。不滿的是積施利有一球具爭議的12碼球證未判罰對手。



南華郭建邦(左)準備傳球。 記者潘志南攝



南華迪亞高(右)門黃洋。 記者潘志南攝

盧均宜聯賽爭標戰缺陣

香港文匯報訊(記者 潘志南)亦出現問題，要應付聯賽又踢傑志上屆足球先生盧均宜，在昨役對南華的足總盃完半場前單刀踢中南華門神葉鴻輝，領了一面黃牌，已累積有5面黃牌的他，肯定在下周日再遇南華的聯賽冠軍爭奪戰自動停賽。昨晚全場頻受到南華球迷以噓聲對待的盧均宜，賽後盡顯大將風範，微笑面對怒氣沖沖的球迷。



迪亞高(左)欲過對手。 記者潘志南攝

港田徑賽大豐收 男3級跳刷新25年紀錄



男子100決賽徐志豪(右三)騰飛入。 香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)香港田徑聯賽第二回合昨日於灣仔運動場落下帷幕，最激烈的男、女子「百米飛人」之爭，分別由徐志豪和方綺荷獲得。至於其他田徑項目，亦陸續有驚喜戰果。男子3級跳、男子鏈球及女子3千米障礙賽齊刷新香港紀錄，可謂香港田徑大豐收。

男子「百米飛人」賽事，被看成是徐志豪、黎振浩和吳家鋒的3人之爭，最終徐志豪以10秒44的成績擊敗隊友，搶走「飛人」榮譽。而差0.06秒飲恨的吳家鋒，在賽後透露自己近期好「黑仔」：「由澳洲比賽回來後不是太有精神。自己在澳洲出戰100米時，第一槍因為錯過時間無跑到，第二槍則因為偷步被取消資格。」不過，渴望出戰7月亞錦賽的吳家鋒會積極擺脫渾噩，他表示下周會飛往美國洛杉磯出戰百米跑及4×100接力，期望盡快重拾狀態。女子100米賽事方面，曾出戰倫敦的方綺荷力壓其餘對手，以11秒99摘金。

男子3級跳紀錄在塵封25年後終於刷新，23歲的吳嘉維以15米76的成績，打破了前輩謝秉善於1988年創下的15米56。女子3千米障礙賽方面，多得男女陳家豪在場邊打氣提點，本港的「長跑王后」姚潔貞，亦打破了自己的舊紀錄，以10分44秒66衝線。雖然成績有進步，姚潔貞卻表示近期忙到無時間「加操」。而香港男子鏈球紀錄保持者林璋亦再次稱王，不但取得該項目冠軍，亦成功打破香港紀錄，寫下60米64的新紀錄。



香港越野賽起跑一刻。 香港文匯報記者黃舒慧攝



香港女子接力隊。 記者黃舒慧攝



吳嘉維打破25年3級跳封塵紀錄。 記者黃舒慧攝

越野跑王跑後產生

「香港越野錦標賽2012-2013」昨天於西貢郊野公園(灣仔)舉行，參加者必須接受泥塊、石塊及雜草等天然障礙物的挑戰，於草地上以繞圈形式進行比賽，相比在公路比賽的道路長跑賽截然不同。經過多小時的激鬥後，各組別的戰果已經揭曉。賽事焦點分別是男、女子個人高級組別的金牌得主溫耀昌及AIRIEAU Elodie。溫耀昌成功以39分14秒於男子個人高級組別奪得「越野跑王」之稱號。女子個人高級組別方面，AIRIEAU Elodie成為第一位到達終點的女參賽者，奪得「越野跑后」之稱號，她的完成時間為50分42秒。

短跑賽梅高站 法黑馬摘冠

年度Bonaqua MHW動感短跑賽昨天於梅窩拉開帷幕，吸引了來自28個國家地區包括巴拿馬、以色列等逾300位選手來競賽，戰況激烈。法國選手里奇先拔頭籌，以1小時8分46秒成績跑完12公里賽事，摘系列賽首站桂冠。早前希慎跑步賽女子冠軍布路斯保持狀態，以1小時37分36秒稱后。系列賽事共分四站，分別在梅窩、西貢、淺水灣及大嶼山愉景灣進行。

鄒市明首場職業賽敲勝鼓



取得首場職業拳擊勝利的鄒市明獲勝後展示國旗慶祝。 香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)中國兩屆奧運金牌拳王鄒市明於昨晚在澳門舉行的「皇金拳賽」蠅量級比賽中，以點數40:36擊敗18歲的墨西哥拳手瓦倫祖埃拉，贏取了職業拳擊首場勝利，這位31歲老將沒有讓到場支持的家人和近8000名「拳迷」失望。

3度獲業餘世界冠軍，兩奪奧運金牌的鄒市明，以全晚壓軸戲碼——蠅量級4回合賽登場。鄒市明面對比他年輕13年的墨西哥拳手瓦倫祖埃拉，雖然名氣及經驗比對手優勝，不過戰況較預期緊湊。鄒市明在首兩回合採取主動，雖在第一回合「跳腳」，但未有影響到他左右開弓。對手瓦倫祖埃拉負隅頑抗；到第3回合，鄒市明繼續進攻，連環直拳擊中對方，一向不是重拳手的鄒市明未能令該名只有1年職業賽經驗的小將倒下，更受到對手步步進逼。賽事戰至最後的第4回合，鄒市明體力下降，但仍奮力出拳選擊，並坐低上身和閃身避過對手的拳擊。經過4回合搏鬥，裁判認為鄒市明表現較佳，以40:36讓中國拳王憑點數贏出其首場職業賽，旗開得勝。賽後鄒市明在穿上盛裝的太座再登穎上當翻譯時笑說：「第一次出戰職業賽，對手強壯及年輕，我非常滿意自己首戰表現，我相信終有一天能圓拿金腰帶的夢，謝謝為我打氣的觀眾。」

熱火取下60勝

休息了3場比賽的占士(圖右)6日重新披掛上陣，帶領邁阿密熱火主場106:87大勝費城76人，衛冕冠軍憑藉此勝成為本賽季NBA第一支獲得60勝的球隊。熱火「三巨頭」最近開始了輪休，占士本場剛剛復出，保殊又西裝革履地坐在板凳席上與韋迪一同觀戰。占士本場僅打了31分鐘，17投12中得到27分。「大帝」之外熱火有5名球員得分上雙。目前熱火的戰績為60勝16負，再勝兩場就能打破隊史的常規賽取勝紀錄。「我們是一支特別的球隊，我們這個賽季一直在強調這點，在NBA的歷史沒有幾支球隊能夠單季獲得60勝的戰績，」占士說。儘管已經沒有進入季後賽的希望，76人在比賽中仍打得十分頑強，三節過後只落後熱火一分。但熱火的射手群在末節找到了準星，劉易斯和雷阿倫接連命中三分，再加上占士一旁「助拳」，衛冕冠軍用一波19:5的攻擊高潮解決了戰鬥。

NBA常規賽果(4月6日)

巫師	104:85	溜馬
熱火	106:87	76人
籃網	105:96	山貓
木狼	107:101	活塞
公鹿	100:83	遼隊
馬刺	99:97	鷹隊
金塊	132:114	火箭



新華社

李皓晴韓國賽止步4強

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港女乒球手李皓晴在韓國公開賽連場主場的徐曉媛淘汰，止步4強。儘管無緣爭奪決賽席位，但這位青年女乒球手擊敗了日本「國寶」級

球手福原愛，足以為她下周主場的亞洲錦標賽壯行，成為香港乒乓球迷其中一個關注焦點。

小威擊敗家姐闖決賽

世界第一的美網球名將小威在6日

進行的生活圈盃網球賽女單半決賽中以6:1和6:2直落兩盤輕鬆擊敗了姐姐，闖入決賽。

小威在決賽中的對手是9號種子、塞爾維亞選手真高域。兩人此前共9次交鋒，小威以5勝4負略佔上風。

短訊

新華社